
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2016060679

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Obšusta Jiří (71050582)

Klub: 6270141 ­ FC INTER HAVRANÍKY z.s.

Soutěž: 2015627A3A ­ IV. třída skupina A

Zápas: Hatě B ­ Havraníky ,2015627A3A1705

ROZHODLA TAKTO:

Je vinen disciplinárním přečinem Tělesné napadení podle § 48 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace České republiky
(dále jen „FAČR“), když:

v 52´ obdržel ČK za HNCH ­ udeření soupeře rukou do prsou v přerušené hře. Soupeř utkání dohrál.

za což se podle § 48/3 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DK FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 3 soutěžní utkání.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 3 od 24.04.2016 12:16

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 24.04.2016



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2016061210

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Klub: 6270721 ­ FK Hatě

Soutěž: 2015627A3A ­ IV. třída skupina A

Zápas: Štítary B ­ Hatě B ,2015627A3A1603

ROZHODLA TAKTO:

STK předává do DK s návrhem na vynesení kontumačního výsledku 3:0 ve prospěch domácího oddílu Štítary B a finanční postih oddílu
Hatě za nedostavení se dle RS modifikace OFS § 7 odst. 1, písmene d.) řídícímu orgánu ve výši 1000,­ Kč a paušální náhradu vzniklých
nákladů dle RS modifikace 49 odst. 7, písm.a ) ve výši 1500,­ Kč pořádajícímu oddílu Štítar

ROZHODNUTÍ DK

Klub FK Hatě je vinen disciplinárním přečinem podle § 56 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace České republiky (dále
jen „FAČR“), nenastoupení družstva k utkání bez závažných důvodů po uplynutí čekací doby stanovené Pravidly fotbalu.
za což se mu podle § 56, odst. 2 DŘ FAČR uděluje:

­ finanční pokuta 1 000,­Kč, která bude řešena sběrnou fakturou klubu
a

­ současně se utkání kontumuje dle §36 ods.1 DŘ spočívající v povinnosti potrestaného klubu strpět aby byl stanoven výsledek jeho
družstva 0 : 3 ve prospěch družstva soupeře Štítary B

Uloženou pokutu je potrestaný klub povinen uhradit nejpozději ve lhůtě splatnosti sběrné faktury ( § 20, odst.9 DŘ )
Poplatek za projednání ve výši 150,­ Kč bude řešen sběrnou fakturou klubu

Současně se klub Hatě upozorňuje na povinnost úhrady nákladů spojenou s přípravou utkání organizátoru utkání
(Štítary) dle § 49 odst.7) SŘF a dle RFS OFS Znojmo­ modifikace 49 odst. 7, písm.a ) ve lhůtě do 14 dnů od vydání tohoto rozhodnutí

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 150,-

Kontumace utkání: 3 : 0

ODŮVODNĚNÍ:

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 28.04.2016



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2016061212

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Němec Michal (78121758)

Klub: 6270461 ­ Sportovní fotbalový klub Slup

Soutěž: 2015627A2A ­ III. třída skupina A

Zápas: Slup A ­ Hatě A ,2015627A2A1904

ROZHODLA TAKTO:

Je vinen disciplinárním přečinem narušení řádného průběhu hry podle § 43 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace
České republiky (dále jen „FAČR“), když:

v 59´ obdržel ČK za zmaření zjevné brankové příležitosti soupeře, když v pokutovém území jako brankář podrazil unikajícího soupeře
zezadu rukou

za což se podle § 43 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DK FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 25.04.2016 12:10

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 28.04.2016
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